

На ЧАЭС началась спартакиада здоровья

7 октября в Славутиче стартовала очередная, 21-я по счету, спартакиада здоровья.

В ней традиционно принимают участие команды подразделений станции.

Майя РУДЕНКО,
фото Вадима ИВКИНА

Первым видом соревнований, опять же традиционно, было перетягивание каната. Участвовали 6 команд. Призовые места распределились следующим образом: 1 место — ЦЭОУ (НБК), 2 — ЭЦ, 3 — ЦТПК.

На 4-м, 5-м и 6-м местах оказались соответственно команды ЦООЯТ, ПРО и ТрЦ.

11 октября спортсмены встретились на стадионе "Каскад", где прошла легкоатлетическая эстафета 4x100. На беговые дорожки вышли 8 команд. В напряженной борьбе финалистами стали команды: ТрЦ (3 место), ЦЭОУ (НБК) (2 место) и ЦТПК (1 место).

14 октября в рамках спартакиады открылся турнир по мини-футболу. Для участия в этом виде спортивных состязаний дали заявки на регистрацию 13 команд. В первый день в ходе игр первой группы результаты в турнирной таблице распределились следующим образом.

Дебютант соревнований, команда "СОУ" (Служба оперативного управления), проиграл команде транспортного цеха со

счетом 15:0. Также всухую проиграла соперникам - команде цеха тепловых и подземных коммуникаций - команда электроцеха. Команда цеха эксплуатации главного корпуса обыграла команду цеха тепловой автоматики и измерений со счетом 9:1, а команда "СОЧ" выиграла у команды административно-хозяйственного цеха со счетом 6:2.

Игры турнира будут проходить в СК "Олимпиец" по вторникам, четвергам и пятницам. В последний день турнира, когда будет определен его победитель, состоится и матч-реванш между командами профсоюзного комитета и администрации ЧАЭС.

